J10/1aTOK /
1o Iopsiaky GpopmyBaHHS Ta BUKOHAHHS
Iporpamu corianbHO-eKOHOMIYHOTO PO3BHTKY
M. KuieBa B wacTHHI KamiTambHIX BKJIAICHb
®dopma Ne 07-KB-3BiT
IHOOPMALIA
o010 BukoHaHHs IIporpamu couianbHo-eKoHOMiuHOro po3BUTKY M. KHeBa B yacTHHI KaniTaJbHUX BKJIaieHb
(1o ramyssix, Jkepenax (iHaHCyBaHHS, 00'€KTax)

I"onoBHUI PO3NOPSIHUK OIOKETHUX KOIITIB (3aMOBHHK) 3a Ci4eHb - pOoKy
TUC.TPH.
B TOMY YHCIIi: KarmitanbHi BKIafeHHS . OgepkaHO KOILITIB
daxrHyHe Mipnsrars Sarmmox
@axruynuii | BpaxoBanwuii B | DaxrnuHuit Bukonano BBEJICHHA B | oILIaTi Gopru 3 HUX: — zir)
Haiimeny- § Jixepena 6opr (-) 3a Hporpalvil Hfl 3anu}110K BT OCBOEHO 33 A'Bchu, AKi pitie) } Ta p060?14, BT Ha omaty BT Gopr (-) Ha )
BaHH rajysen inancysanms pobotH, MOTOYHMIA pik | KowTiB (+) Iporpama PaxyHOK HiJUISATa0Th | moTyskHOCTel | BukoHaHi Ha | Beboro 3a Sopri CiHoLD IMpumirka
Ta 00'eKTiB ¥ BUKOHaHi J10 CTAHOM Ha ia piK 3a ciuens - 3a 3aITHIIKY 3BopoTHi |omuiaTi, ane He|  (OgMHMLL KiHeIb 3BiTHHI o 0p6r13 s o BiT:HI‘
01.01.__ 01.01.__ P 20 | spimmi KOLLTIB Martepianu | yBifium y BUMipY 3BiTHOTO nepion  |3a 3siTHuii(  PODOTH, |34 spivupii|  3BITHOTO
E— . . . Micsmp | BUKOHAHI 10 | yricarms nepiony
MicsIp CTAHOM Ha 3BiT 110 Tp.7 Mics1b) nepiogy 1] 01.01 1]
01.01. =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Bcrboro
RT U
Bromker po3BuTKy
Beboro mo | 3 Hux, npoekmmui
I'PBK nohomu
LinboBi honan
JeprxaBHHUIT Or0/pKeT
THwi komTH
Bceboro
B T.U.:
Bromxer po3BUTKY
3 HUX, NPOCKMHI
Tanysb poGomu
inboBi honan
JleprxaBHuit Or0/pKeT
IHmmi xomrTn
Bceboro -154,9 -119,6 67548,3| 1305693,1 159889,2| 45038,6 37837,6| 11136,5 159985,9 271020,6 300000| 11136,5 28979,4
B T.4.:
BrofukeT po3BUTKY -119,6 -119,6 37837,5 50982,3 43483,4 37837,6 5645,8 119,6 5645,8 -119,6
3 HUX, NpOeKMHi
Moninbebkuii |2 06omu
MicT LlinsoBi ponan
JleprkaBHUIt GIOLKET -35,3 29710,8| 1254710,8 116405,8| 45038,6 5490,7 159985,9 270901 300000 5490,7 29099
- yuryii cmonuyi -35,3 29710,8| 329710,8 116405,8 | 45038,6 5490,7 159985,9 270901 300000 5490,7 29099
- €6po-2012 925000
IHmi komTH
1.Tpacda 13 =rp.7 + rp.4 —rp.9 —rp.10 + rp.11.
2.I'pada 18 =rp.14 —rp.13
3.T 7 .9 .10 . .
paca 7 BKiIFOYA€E MOKA3HUKH IP. 9 Ta TP KepiBuuk (mocasa) Mixmc

4. B rpadi 19 Bka3yroTbcsi 0OIpyHTYBaHHS 3MEHIICHHS OKA3HHUKIB, TOBEPHEHHS KOIITIB TOLLIO.




